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Kelet Kanada 
 
Kelet-Kanadában található az ország két legnépesebb tartománya, a francia nyelvő 
Quebec és az angol nyelvő Ontario, itt él az ország lakosságának több mint 50%-a. A 
körutazás során ezt a két tartományt mutatjuk be utasainknak. Érdekesség, hogy az 
1995-ös népszavazáson néhány tized százalékon múlt, hogy Quebec nem vált ki 
Kanadából, és nem lett önálló ország. 
Quebecben és Ontarióban vannak Kanada legfontosabb városai, és itt van a legtöbb 
történelmi emlék, hiszen jó 400 évvel ezelıtt innen indult az ország felfedezése és 
gyarmatosítása. 
1. nap: Montreal 
Elutazás Budapestrıl egy nyugat-európai átszállással Montrealba, Kanada második 
legnagyobb városába. Érkezés (helyi idı szerint) az esti órákban, transzfer a városközponti 
szállodába (1 éj). 
2. nap: Montreal 
Városnézés Montrealban, mely Párizs után a világ második legnagyobb francia nyelvő városa: 
óváros a pompás Notre-Dame bazilikával; a belváros modern felhıkarcolói, köztük a római 
Szt. Péter-bazilika kétharmadára kicsinyített mása, a "Mária, a világ királynıje" 
székesegyház; az Olimpiai negyed a híres ferde toronnyal; a Mont Royal hegy; a Szt. József 
templom, mely a XX. században épült és a világ egyik legnagyobb temploma lett; stb. A 
közös programok után szabadidı, lehetıség a különleges földalatti város felfedezésére (közel 
2000 üzlet, 30 km-es folyosórendszer). 
Késı délután utazás a Szt. Lırinc-folyó mentén Quebec városába, szállás (2 éj). 
3. nap: Quebec, Ste Anne de Beaupré, Ste Anne kanyon 
Quebec a francia kultúra bölcsıje Amerikában. Több mint 400 évvel ezelıtt alapították, sokak 
szerint Észak-Amerika leginkább történelmi hangulatú városa. A városnézés során sétálunk az 
alsóváros bőbájos utcácskáin és a falakkal körülvett felsıvárosban is. Ez utóbbihoz tartozik a 
város jelképévé lett hatalmas Frontenac kastélyhotel, valamint a Szt. Lırinc-folyó feletti 
teraszra épült Dufferin-panorámasétány.  
Délután kirándulás a közeli Ste Anne de Beaupré városkába, a gyönyörő bazilika 
megtekintése (Kanada talán legfontosabb zarándokhelye). Ezt követıen a Ste Anne folyó 
vízeséséhez utazunk. Séta a vadregényes kanyonban, majd visszautazás Quebec városába. 
4. nap: Omega Szafari Park, Ottawa 
Utazás Ottawa irányába. Útközben látogatás az Omega Szafari Parkban, ahol gyönyörő 
környezetben Kanada jellegzetes állataival ismerkedhetünk meg (bölény, vapiti, szarvas, 
medve, farkas, hód, stb.). Megérkezés a kanadai fıvárosba késı délután, rövid városnézés, 
majd  a  szállodai  szobák  elfoglalása (1 éj). 
5. nap: Ottawa, Kingston  
Kora délelıttıl folytatjuk a városnézést Ottawában. A francia és az angol nyelvterület határán 
fekvı város egy kompromisszum révén lett Kanada fıvárosa a XIX. század közepén. A város 
sok szép épülete közül kiemelkedik a Kanadai Parlament háromrészes, nagyszerő neogótikus 
épületegyüttese az Ottawa folyó partján.  
Késı délelıttıl szabadidı, ezalatt az érdeklıdıknek lehetıségük lesz a Kanadai Civilizáció 
Múzeumának megtekintésére. A szupermodern múzeum remek áttekintést ad a különbözı 
indián törzsek néprajzáról, valamint a fehérek megérkezése óta eltelt idıszak történelmérıl.  
A kora délutáni órákban búcsú Ottawától, utazás az Ontario-tóhoz. Ismerkedés Kingstonnal, 
az ország egyik legrégebbi városával, mely egy idıben Kanada fıvárosa volt. Az Ontario-tó 
partján emelkedı Fort Henry a legnagyobb erıdítmény Kanadában, része az UNESCO 
világörökségnek. Szállás Kingstonban (1 éj). 
6. nap: '1000 sziget' hajótúra a Szt. Lırinc-folyón, Toronto 
A Szt. Lırinc-folyó a világ egyik legbıvizőbb folyója, az észak-amerikai Nagy-Tavak vizét 
vezeti az Atlanti-óceánba. Ahol a folyó kilép a hatalmas Ontario-tóból, több mint 1000 
kisebb-nagyobb sziget található. Az indiánok a "Nagy Szellem Kertjének" nevezték ezt a 
vidéket. A szigetek jó része magántulajdonban van, nyaralóházakkal, pazar villákkal. A 
leglátványosabb közülük a Boldt várkastély, mely a romantikus német várak mintájára épült. 
Egyórás panoráma hajókirándulás a szigetek között, majd továbbutazás az Ontario-tó északi 
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partja mentén Torontóba. Autóbuszos városnézés (fotószünetekkel) Kanada legnagyobb, s 
talán legmodernebb városában (Yonge Street – a világ leghosszabb utcája, a régi és az új 
Városháza, Ontario tartomány parlamentje, a belváros felhıkarcolói, Sky Dome, kikötı stb.). 
A program fénypontjaként felmegyünk a modern világ egyik csodájának tartott CN-toronyba 
(a XX. század végéig a világ legmagasabb építménye volt).  
Szállás Toronto környékén (2 éj). 
7. nap: Niagara-vízesés, Niagara on the Lake 
Kirándulás a Niagara-vízeséshez. Séta a vízesések kanadai oldalán, majd a klasszikus 'Maid 
of the Mist' hajókirándulás következik, melynek végcélja a félelmetes robajjal lezúduló Patkó-
vízesés. Lehetıség lifttel felmenni a 236 méter magas Skylon toronyba, ahonnan 
lélegzetelállító panoráma nyílik a vízesésekre és a környezı kanadai és amerikai területekre. 
Fakultatív program:  
Kilenc perces helikopteres repülés a vízesések felett. 
A fakultatív program ára: kb. 102 CAD (a helyszínen fizetendı). 
Délután ismerkedés Niagara on the Lake városkával. Ez a bájos település ott helyezkedik el, 
ahol a Niagara folyó beleömlik az Ontario-tóba. A XIX. század eleje óta szinte érintetlenül 

megmaradt ízléses villáival, épületeivel Kanada legszebb 
kisvárosai közé tartozik. 
8. nap: Toronto 
Szabad program Torontóban, lehetıség belvárosi sétára, 
valamint idegenvezetınkkel a világ nagy múzeumai közé 
tartozó ROM (Royal Ontario Museum) megtekintésére. A 
kiválóan összeállított kiállítások közül a legérdekesebbek a 
dinoszaurusz galéria, valamint az egyiptomi és a kínai 
győjtemény.  
Délután transzfer a repülıtérre, elutazás egy nyugat-
európai átszállással Budapestre. 
9. nap: 
Érkezés a Ferihegyi repülıtérre. 
 
Toronto látképe az 553 m magas CN-toronnyal 
 
 

 
 
9 nap / 7 éjszaka 
Utazás Menetrend szerinti repülıjáratokkal, a helyszínen légkondicionált autóbusszal. 
Szállás 7 éjszaka középkategóriájú szállodákban, 2-3 ágyas fürdıszobás szobákban. 
Ellátás 7 reggeli (3 kontinentális és 4 amerikai) / fakultatív félpanzió. 
Idıpontok Részvételi díjak  2011. máj. 31 - jún. 8. 299.000 Ft+ reptéri ill.    2011. aug. 9-
17.  355.000 Ft+ reptéri ill. 
 
A reptéri illeték 2011 januárjában kb. 83.200 Ft, de ez az összeg az indulásig változhat. 
A részvételi díj tartalmazza a repülıjegyeket, a helyi autóbuszt, a 7 éjszakai szállást, a 7 
reggelit, az útlemondási biztosítást, a felsorolt programokat, a Fehérvár Travel 
idegenvezetıjét Budapesttıl Budapestig, a helyi idegenvezetéseket, valamint a következı 
belépıdíjakat: Notre-Dame bazilika Montrealban, Ste Anne bazilika, Ste Anne kanyon, 
Omega Szafari Park, '1000 sziget' hajótúra, CN-torony, 'Maid of the Mist' hajókirándulás a 
Niagaránál. 
A helyszínen borravalót illik adni a gépkocsivezetınek és a helyi idegenvezetıknek. Utason-
ként összesen kb. 15-20 dollárra kell számítani. 
 
Félpanziós felár: 34.700 Ft  (4 vacsora és 2 ebéd – napi egy fıétkezés a másodiktól a hetedik 
napig. Az egyik ebéd Quebecben az Astral panoráma-étteremben lesz, a másik pedig a 
Niagaránál szintén egy panoráma-étteremben.) 
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Sziklás- hegység- Vancouver 
 
Kanada elsı számú turisztikai attrakciója a Sziklás-hegység. Jellemzıi a kristálytiszta 
viző tavak, vadregényes szurdokok, zúgó vízesések, óriási gleccsermezık, sötétzöld 
fenyvesek, hófödte hegycsúcsok, az érintetlen természet. Sokak szerint még az Alpok 
tájai sem versenyezhetnek a Kanadai Sziklás-hegység szépségével, melynek bemutatása 
ezen körutazás nagy részét felöleli. 
Ezenkívül két milliós világvárossal fognak megismerkedni utasaink, a prérin fekvı 
Calgaryval és a Csendes-óceán gyöngyszemének nevezett Vancouverrel, valamint egy 
olyan csodálatos virágoskert-komplexummal (Butchart Gardens), melyre valószínőleg 
egy életen át emlékezni fognak. 
1. nap: Calgary 
Elutazás Budapestrıl egy nyugat-európai átszállással Calgaryba, a kanadai vadnyugat 
fıvárosába. Érkezés (helyi idı szerint) az esti órákban, transzfer a városközponti szállodába 
(1 éj). 
2. nap: Calgary (skanzen a vadnyugatról), Sziklás-hegység, Banff 
Calgaryt a végeláthatatlan észak-amerikai préri nyugati részén alapították a XIX. század 
végén, egy évszázad alatt a semmibıl modern, milliós nagyvárossá fejlıdött. Délelıtt rövid 
városnézésen veszünk részt, majd látogatást teszünk egy korhően rekonstruált vadnyugati 
városban. Ez a skanzenegyüttes nagyszerő képet ad arról, hogy milyen volt az élet Calgaryban 
jó 100 évvel ezelıtt, a vadnyugat hıskorában. Délután továbbindulás a Sziklás-hegység 
irányába, melynek láncai tiszta idıben már Calgaryból is jól látszanak. A Bow folyó 
völgyében haladva érkezünk meg a Banff Nemzeti Parkba, majd Banff városába. Ez az alpesi 
hangulatú városka a Kanadai Sziklás-hegység legjelentısebb üdülıhelye. Ismerkedés a 
várossal, majd felvonóval felmegyünk a közeli Sulphur hegycsúcsra, ahonnan lebilincselı 
panoráma nyílik a Nemzeti Park hegyvilágára. Szállás Banff környékén (2 éj). 
3. nap: Banff és Yoho Nemzeti Parkok (Johnston-kanyon, Louise-tó, Moraine-tó, 
Emerald-tó stb.) 
Egész napos barangolás a Sziklás-hegység 2 nemzeti parkjában. Elıször séta a Banff környéki 
Johnston-kanyon alsó vízeséséig, majd két vadregényes tó megtekintése következik. A 
Louise-tó és a Moraine-tó sokak szerint a világ legszebb tavai. 
Délután a Nagy Vízválasztón keresztül átruccanás a Yoho Nemzeti Parkba. A kirándulás 
végcélja a gyönyörő színekben pompázó Emerald-tó (Smaragd-tó), útközben fotószünet a 
Spirális alagutaknál és a Természetes hídnál. 
4. nap: Icefields Parkway (Jégmezık panorámaútja) 
Az Icefields Parkway a világ egyik legszebb panorámaútja, Lake Louise és Jasper települések 
között húzódik 230 km-es hosszúságban. Az utazás során számtalan fotószünetet tartunk 
panorámapontoknál, gleccsereknél, gyönyörő tavaknál, vízeséseknél. Pihenı a Columbia-
jégmezı látogatói központjánál (kilátóhely, kiállítás, étterem, szuvenírboltok stb.). 
Fakultatív program: gleccserséta. 
A látogatói központtól autóbusszal megyünk a közeli Athabasca-gleccser széléig, ahol 
átszállunk a hatalmas kerekő ún. hóbuszokba. Különleges élmény az utazás, majd az azt 
követı séta a gleccser jegén. 
A fakultatív program ára: 11.000 Ft. 
Szállás a hatalmas hegyek között fekvı Jasper városkában (2 éj). 
5. nap: Jasper Nemzeti Park, Maligne-tó, Maligne-kanyon, Pyramid-tó, Jasper 
Egész napos barangolás a Jasper Nemzeti Parkban. Délelıtt másfél órás hajókirándulás a 
festıi szépségő, hatalmas hegyekkel körülvett, kristálytiszta víző Maligne-tavon. Ezt 
követıen séta a látványos Maligne-kanyonban, majd egy újabb bájos tó következik, a 
Pyramid-tó. Körséta a tó pici szigetén, melyet híd köt össze a szárazfölddel. 
A késı délutáni órákban szabad program Jasperben, a Kanadai Sziklás-hegység második 
legnagyobb üdülıvárosában. Fakultatív lehetıség felvonóval a 2277 méter magas Whistler-
hegy elérésére (kb. 29 CAD – a helyszínen fizetendı). (Ha az idıjárás miatt esetleg nem 
lehetséges a hajózás a Maligne-tavon, akkor helyette a felvonó ára lesz benne a részvételi 
díjban, valamint a fenti panoráma-étteremben egy ebédet is kap a csoport.) 



Tizi Utazási Iroda T:405-6054  www.tizi.hu tizi@tizi.hu  

6. nap: Mount Robson, Brit Columbia, Bridal Veil Falls 
Átkelés a Sziklás-hegység nyugati felére egy kisebb hágón keresztül. Pihenı a Mount Robson 
látogatói központnál, ahonnan kiválóan látszik a 3954 méter magas Robson-hegy, a Kanadai 
Sziklás-hegység legmagasabb csúcsa. Ezután elbúcsúzunk a Sziklás-hegységtıl, és Brit 
Columbia tartomány szép hegyvidéki tájain keresztül utazunk a Csendes-óceán irányába. 
Útközben könnyő túrázási lehetıség a Menyasszonyfátyol-vízeséshez (Bridal Veil Falls). 
Szállás Langley városkában (1 éj). 
7. nap: Vancouver 
Délelıtt megérkezés Vancouverbe, Kanada harmadik legnagyobb városába. Városnézés a 
nyugati part gyönyörő fekvéső metropoliszában, a világ egyik legkozmopolitább városában: a 
belváros felhıkarcolói és modern épületei, a régi Vancouvert idézı Gastown a híres 
gızórával, a Kínai negyed, a 400 hektáros Stanley park stb. A városnézés után a 
monumentális Lions Gate hídon keresztül átruccanunk Vancouver egyik fı nevezetességéhez, 
a Capilano függıhídhoz. A 70 méter mély szurdokot átívelı 137 méter hosszú függıhíd 
mellett több más – ugyanazon belépıvel látogatható – turisztikai attrakciót is létrehoztak 
(sétaút az esıerdı fáinak tetején, totemoszlopok győjteménye stb.).  
Szállás a városközpontban (2 éj). 
8. nap: Vancouver-sziget (Butchart-kertek, Victoria) 
Vancouver városát a hatalmas Vancouver-sziget zárja el a nyílt óceántól. Kora délelıtt 
kompátkelés, majd látogatás egy meseszép virágoskertben (Butchart Gardens), mely 
világhírnevét jórészt a csendes-óceáni partvidék kellemes éghajlatának köszönheti. Délután 
ismerkedés Brit Columbia tartomány fıvárosával, Victoriával, mely egész évben tele van 

virágokkal. Lehetıség az egészen különleges 
Miniature World (makett világ) múzeum meg-
tekintésére, majd visszautazás Vancouverbe. 
Szerencsés esetben a kompról gyilkos 
bálnákat is láthatunk.  
9. nap: Vancouver 
Szabad program Vancouverben, lehetıség 
belvárosi sétára, illetve idegenvezetınkkel a 
Vancouver Aquarium megtekintésére, mely 
Kanada legnagyobb tengeri élıvilágot 
bemutató központja. Az érdeklıdıknek 

ajánljuk a Science World (Tudomány Világa) nagyszerő múzeumát is, mely egy óriási 
golflabdára emlékeztetı építményben van berendezve.  
Késı délután transzfer a repülıtérre, elutazás egy nyugat-európai átszállással Budapestre. 
10. nap: 
Érkezés a Ferihegyi repülıtérre. 
 
10 nap / 8 éjszaka 
Utazás  Menetrend szerinti repülıjáratokkal, a helyszínen légkondicionált autóbusszal. 
Szállás 8 éjszaka középkategóriájú szállodákban, 2-3 ágyas fürdıszobás szobákban. 
Ellátás 8 reggeli (2 kontinentális és 6 amerikai) / fakultatív félpanzió. 
Idıpont Részvételi díj 2011. júl. 7-16.  527.000 Ft+ reptéri ill.  
A reptéri illeték 2011 januárjában kb. 80.800 Ft, de ez az összeg az indulásig változhat. 
A részvételi díj tartalmazza a repülıjegyeket, a helyi autóbuszt, a kompátkelést a 
Vancouver-szigetre, a 8 éjszakai szállást, a 8 reggelit, az útlemondási biztosítást, a felsorolt 
programokat, csoportkísérıt Budapesttıl Budapestig, a belépést a nemzeti parkokba, valamint 
a következı belépıdíjakat: skanzen Calgaryban, felvonó a Banff melletti Sulphur 
hegycsúcsra, hajózás a Maligne-tavon, Capilano függıhíd, Butchart-kertek. 
A helyszínen borravalót illik adni a gépkocsivezetınek. Utasonként összesen kb. 15-20 dol-
lárra kell számítani. 
 
Félpanziós felár: 57.500 Ft (7 vacsora a másodiktól a nyolcadik napig) 
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Kanadai körutazás 
 
1. nap: Montreal 
Elutazás Budapestrıl egy nyugat-európai átszállással Montrealba, Kanada második 
legnagyobb városába. Érkezés (helyi idı szerint) az esti órákban, transzfer a városközponti 
szállodába (1 éj). 
2. nap: Montreal 
Városnézés Montrealban, mely Párizs után a világ második legnagyobb francia nyelvő városa: 
óváros a pompás Notre-Dame bazilikával; a belváros modern felhıkarcolói; az Olimpiai 
negyed a híres ferde toronnyal; a Mont Royal hegy; a Szt. József templom, mely a XX. 
században épült és a világ egyik legnagyobb temploma lett; stb. A közös programok után 
szabadidı, lehetıség a különleges földalatti város felfedezésére (közel 2000 üzlet, 30 km-es 
folyosórendszer). 
Késı délután utazás a Szt. Lırinc-folyó mentén Quebec városába, szállás (1 éj). 
3. nap: Quebec, Ottawa 
Quebec a francia kultúra bölcsıje Amerikában. Több mint 400 évvel ezelıtt alapították, sokak 
szerint Észak-Amerika leginkább történelmi hangulatú városa. A városnézés során sétálunk az 
alsóváros bőbájos utcácskáin és a falakkal körülvett felsıvárosban is. Ez utóbbihoz tartozik a 
város jelképévé lett hatalmas Frontenac kastélyhotel, valamint a Szt. Lırinc-folyó feletti 
teraszra épült Dufferin-panorámasétány. Délután utazás Ottawába. Megérkezés után ismer-
kedés a kanadai fıvárossal, majd a szállodai szobák elfoglalása (1 éj). 
4. nap: Ottawa, '1000 sziget' hajótúra a Szt. Lırinc-folyón 
Kora délelıttıl folytatjuk az ismerkedést Ottawával. A sok szép épület közül kiemelkedik a 
Kanadai Parlament háromrészes, nagyszerő neogótikus épületegyüttese az Ottawa folyó 
partján. Késı délelıttıl szabadidı, ezalatt az érdeklıdıknek lehetıségük lesz a Kanadai 
Civilizáció Múzeumának megtekintésére. A szupermodern múzeum remek áttekintést ad a 
különbözı indián törzsek néprajzáról, valamint a fehérek megérkezése óta eltelt idıszak törté-
nelmérıl. A kora délutáni órákban búcsú Ottawától, utazás a Szt. Lırinc-folyóhoz. Ahol a 
folyó kilép a hatalmas Ontario-tóból, több mint 1000 kisebb-nagyobb sziget található. A 
szigetek jó része magántulajdonban van, nyaralóházakkal, pazar villákkal. A leglátványosabb 
közülük a Boldt várkastély, mely a romantikus német várak mintájára épült. 
Egyórás panoráma hajókirándulás a szigetek között, majd a  szállodai  szobák  elfoglalása 
Kingstonban (1 éj). 
5. nap: Kingston, Toronto 
Ismerkedés Kingstonnal, az ország egyik legrégebbi városával, mely egy idıben Kanada 
fıvárosa volt. Az Ontario-tó partján emelkedı Fort Henry a legnagyobb erıdítmény 
Kanadában, része az UNESCO világörökségnek.  
Késı délelıtt továbbutazás az Ontario-tó északi partja mentén Torontóba. A megérkezés után 
lehetıség a világ nagy múzeumai közé tartozó ROM (Royal Ontario Museum) 
megtekintésére. A kiválóan összeállított kiállítások közül a legérdekesebbek a dinoszaurusz 
galéria, valamint az egyiptomi és a kínai győjtemény. Ezt követıen autóbuszos városnézés 
(fotószünetekkel) Kanada legnagyobb, s talán legmodernebb városában (Yonge Street - a 
világ leghosszabb utcája, a régi és az új városháza, Ontario tartomány parlamentje, a belváros 
felhıkarcolói, Sky Dome, kikötı stb.). Szállás Toronto környékén (2 éj). 
6. nap: Toronto, Niagara 
Délelıtt a torontói program fénypontjaként felmegyünk a modern világ egyik csodájának 
tartott CN-toronyba (a XX. század végéig a világ legmagasabb építménye volt).  
Ezt követıen kirándulás a Niagara-vízeséshez. Séta a vízesések kanadai oldalán, majd a 
klasszikus 'Maid of the Mist' hajókirándulás következik, melynek végcélja a félelmetes 
robajjal lezúduló Patkó-vízesés.  
7. nap: Sziklás-hegység, Banff 
Elutazás repülıgéppel a kanadai vadnyugat fıvárosába, a prérin fekvı Calgaryba, ahonnan 
tiszta idıben már jól látszanak a Sziklás-hegység láncai. A Kanadai Sziklás-hegység a 
körutazás csúcspontja, a világ egyik legszebb magashegysége, az érintetlen természet hazája 
kristálytiszta viző tavakkal, vadregényes szurdokokkal, zúgó vízesésekkel, óriási 
gleccsermezıkkel, sötétzöld fenyvesekkel és hófödte csúcsokkal. A Bow folyó völgyében 
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haladva érkezünk meg a Banff Nemzeti Parkba, majd Banff városába. Ez az alpesi hangulatú 
városka a Kanadai Sziklás-hegység legjelentısebb üdülıhelye. Ismerkedés a várossal, majd 
felvonóval felmegyünk a közeli Sulphur hegycsúcsra, ahonnan lebilincselı panoráma nyílik a 
Nemzeti Park hegyvilágára. Szállás Banff környékén (2 éj). 
8. nap: Banff és Yoho Nemzeti Parkok (Johnston-kanyon, Louise-tó, Moraine-tó, 
Emerald-tó stb.) 
Egész napos barangolás a Sziklás-hegység 2 nemzeti parkjában. Elıször séta a Banff környéki 
Johnston-kanyon alsó vízeséséig, majd két vadregényes tó megtekintése következik. A 
Louise-tó és a Moraine-tó sokak szerint a világ legszebb tavai. 
Délután a Nagy Vízválasztón keresztül átruccanás a Yoho Nemzeti Parkba. A kirándulás 
végcélja a gyönyörő színekben pompázó Emerald-tó (Smaragd-tó), útközben fotószünet a 
Spirális alagutaknál és a Természetes hídnál. 
9. nap: Icefields Parkway (Jégmezık panorámaútja) 
Az Icefields Parkway a világ egyik legszebb panorámaútja, Lake Louise és Jasper települések 
között húzódik 230 km-es hosszúságban. Az utazás során számtalan fotószünetet tartunk 
panorámapontoknál, gleccsereknél, gyönyörő tavaknál, vízeséseknél. Pihenı a Columbia-
jégmezı látogatói központjánál (kilátóhely, kiállítás, étterem, szuvenírboltok stb.). 
Fakultatív program: gleccserséta. 
A látogatói központtól autóbusszal megyünk a közeli Athabasca-gleccser széléig, ahol átszál-
lunk a hatalmas kerekő ún. hóbuszokba. Különleges élmény az utazás, majd az azt követı séta 
a gleccser jegén. 
A fakultatív program ára: 11.000 Ft. 
Szállás a hatalmas hegyek között fekvı Jasper városkában (1 éj). 
10. nap: Jasper Nemzeti Park, Maligne-tó, Maligne-kanyon, Mount Robson 
Délelıtt másfél órás hajókirándulás a festıi szépségő, hatalmas hegyekkel körülvett, 
kristálytiszta viző Maligne-tavon. Ezt követıen séta a látványos Maligne-kanyonban, majd 
pihenı a Mount Robson látogatói központnál, ahonnan kiválóan látszik a 3954 méter magas 
Robson-hegy, a Kanadai Sziklás-hegység legmagasabb csúcsa.  
Ezután elbúcsúzunk a Sziklás-hegységtıl, de továbbra is szép hegyvidéki tájakon utazunk a 
Csendes- óceán irányába. Szállás Kamloops városában (1 éj).  
(Ha az idıjárás miatt esetleg nem lehetséges a hajózás a Maligne-tavon, akkor helyette 
felvonóval felmegyünk a Jasper melletti 2277 méter magas Whistler-hegyre, ahol a 
panoráma-étteremben egy ebédet is kap a csoport.) 
11. nap: Brit Columbia, Vancouver 
Továbbutazás Brit Columbia tartomány változatos tájain át Vancouverbe, Kanada harmadik 
legnagyobb városába. Útközben könnyő túrázási lehetıség a Menyasszonyfátyol-vízeséshez 
(Bridal Veil Falls). Délután városnézés a nyugati part gyönyörő fekvéső metropoliszában, a 
világ egyik legkozmopolitább városában: a belváros felhıkarcolói és modern épületei, a régi 
Vancouvert idézı Gastown a híres gızórával, a Kínai negyed, a 400 hektáros Stanley park 
stb. Szállás Vancouver központjában (2 éj).  
12. nap: Vancouver-sziget (Butchart-kertek, Victoria) 
Vancouver városát a hatalmas Vancouver-sziget zárja el a nyílt óceántól. Kora délelıtt 
kompátkelés, majd látogatás egy meseszép virágoskertben (Butchart Gardens), mely 
világhírnevét jórészt a csendes-óceáni partvidék kellemes éghajlatának köszönheti. Délután 
ismerkedés Brit Columbia tartomány fıvárosával, Victoriával, mely egész évben tele van 
virágokkal. Lehetıség az egészen különleges Miniature World (makett világ) múzeum megte-
kintésére, majd visszautazás Vancouverbe. Szerencsés esetben a kompról gyilkos bálnákat is 
láthatunk.  
13. nap: Vancouver 
Délelıtt a monumentális Lions Gate hídon keresztül átruccanunk Vancouver egyik fı 
nevezetességéhez, a Capilano függıhídhoz. A 70 méter mély szurdokot átívelı 137 méter 
hosszú függıhíd mellett több más – ugyanazon belépıvel látogatható – turisztikai attrakciót is 
létrehoztak (sétaút az esıerdı fáinak tetején, totemoszlopok győjteménye stb.). 
A látogatást követıen szabadidı, majd transzfer a repülıtérre, elutazás egy nyugat-európai 
átszállással Budapestre. 
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14. nap: 
Érkezés a Ferihegyi repülıtérre. 

 
 
14 nap / 12 éjszaka 
Utazás Menetrend szerinti repülıjáratokkal a 
Budapest - Montreal, a Toronto - Calgary és a 
Vancouver - Budapest útvonalon, a helyszínen 
légkondicionált autóbusszal. 
Szállás 12 éjszaka középkategóriájú 
szállodákban, 2-3 ágyas fürdıszobás 
szobákban. 
Ellátás 12 reggeli (4 kontinentális és 8 

amerikai) / fakultatív félpanzió. 
Idıpontok Részvételi díjak    2011. jún. 17-30. 635.000 Ft+ reptéri ill.    2011. júl. 20 - 
aug. 2 668.000 Ft+ reptéri ill. 
A reptéri illeték 2011 januárjában kb. 96.200 Ft, de ez az összeg az indulásig változhat. 
A részvételi díj tartalmazza a repülıjegyeket (beleértve a belsı járatot is), a helyi autóbuszt, 
a kompátkelést a Vancouver-szigetre, a 12 éjszakai szállást, a 12 reggelit, az útlemondási 
biztosítást, a felsorolt programokat, a Fehérvár Travel idegenvezetıjét Budapesttıl 
Budapestig, a helyi idegenvezetéseket, a belépést a nemzeti parkokba, valamint a következı 
belépıdíjakat: Notre-Dame bazilika Montrealban, '1000 sziget' hajótúra, CN-torony, 'Maid of 
the Mist' hajókirándulás a Niagaránál, felvonó a Banff melletti Sulphur hegycsúcsra, hajózás a 
Maligne-tavon, Butchart-kertek, Capilano függıhíd. 
A helyszínen borravalót illik adni a gépkocsivezetıknek és a helyi idegenvezetıknek. Utason-
ként összesen kb. 25-30 dollárra kell számítani. 
 
 
Félpanziós felár: 73.400 Ft (10 vacsora és egy ebéd - napi egy fıétkezés a másodiktól a 
tizenkettedik napig. A 6. napon az ebéd a Niagaránál egy panoráma-étteremben lesz.) 
 
 
 
 
 


